Notulen Algemene Ledenvergadering
Dinsdag 18 juni 2024 20.00 uur
Aanwezig: Sharon van Bohemen, Michiel Stade, Floortje de Jonge, Sylvia van der Geer, Frederique van Dalen, Monique Mensink, Daphne Alberts (voorzitter), Rosemarieke van der Voort (penningmeester), Astrid Westerhof, Charlotte, Evelien van Rooijen, Marieke in ‘t Anker
Afwezig: Maarten, Wendy (secretaris)
1. Opening
· Daphne opent de vergadering.
2. Vaststellen agenda
· De agenda is vastgesteld.
3. Mededelingen
· Er zijn geen mededelingen
4. (Her)benoemen bestuursleden
· De tweede termijn van Astrid en Evelien zit erop en zij worden opnieuw benoemd tot bestuurslid voor in ieder geval komend schooljaar.
· De eerste termijn van Rosemarieke en Daphne zit erop, zij worden ook opnieuw benoemd als Penningmeester en Voorzitter.
· Wendy stopt als bestuurslid en secretaris, Sylvia van der Geer wordt als nieuwe bestuurslid en secretaris benoemd.
· Charlotte stopt na 7 jaar als bestuurslid,  Floortje de Jonge wordt als nieuw bestuurslid benoemd en zal haar vervangen. 
Sylvia en Floortje stellen zich voor. 
5. Notulen ALV september 2023
· Er zijn inmiddels sportshirts aangeschaft, deze zijn volledig betaald door de Oudervereniging. 
· Jaarlijks moet één lid van de kascommissie wisselen. Rachid verlaat de kascommisie. Robert Gielen blijft lid en Michiel Stade wordt nieuw kascommissie lid. 
6. Inbreng directie
· Monique licht het schooljaar 2024-2025 toe
· Er zijn volgend schooljaar 15 groepen, de groepen 5 en 6 worden gecombineerd
· Werkdrukgelden worden ingezet voor de verrijkingsklas, inzet klassenverkleining, vakdocent gym en het Wolderwonderlab (gastdocent).
· De invalpool is leeg. Het leraren tekort stijgt snel, er zijn binnen SKO scholen die de formatie niet meer rond krijgen. 
7. Financiëel 
· Rosemarieke licht de begroting voor komend schooljaar toe.
· Inkomsten ouderbijdrage zal naar verwachting iets lager zijn dan dit jaar omdat er minder kinderen zijn bij start schooljaar.
· Het schoolreisje en het kamp van groep 8 worden jaarlijks duurder waardoor het steeds moeilijker wordt om dit te bekostigen. Er is daarom besloten dat er extra geld naar het schoolreisje en het kamp gaat. Om dit te realiseren worden de klassenbudgetten geschrapt en worden de klassencadeaus voor de bovenbouw met Sinterklaas geschrapt. 
· De begroting wordt vastgesteld en ondertekend door Daphne.
· Op de website staat nog foutieve informatie rondom het innen van de ouderbijdrage. 
Actie: Daphne vraagt Lars dit aan te passen. 
· Sharon vraagt of er weleens aan ouders gevraagd wordt of ze iets willen sponsoren of bijdragen, bijvoorbeeld ouders met een eigen bedrijf. In het verleden gebeurde dit wel. We kunnen overwegen om dit weer te gaan doen. 
8. Ouderbijdrage 2024/2025
· De ouderbijdrage blijft gelijk aan het huidige jaar. Over circa 2 weken zal de eerste oproep voor het betalen van de ouderbijdrage verstuurd worden. 
9. Rondvraag
· Sylvia vraag of er al vergaderddata voor komend schooljaar bekend zijn. 
Actie: Daphne deelt deze met de bestuursleden. 
10. Sluiting
· Daphne bedankt iedereen voor hun aanwezigheid en sluit de vergadering.

